
 
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
Mondelinge vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 38 vragen*)  
 
Het lid dat mondelinge vragen wilt stellen meldt dit onder opgave van het onderwerp en de vragen 
schriftelijk via de griffier bij de voorzitter aan uiterlijk op de dag van de vergadering vóór 12.00 uur. 
 
Artikel 38a Antwoordgarantie  
Indien aan de burgemeester of aan het college vragen worden gesteld op grond van artikel 38 en die 
vragen tenminste 24 uur vooraf gaande aan het stellen van de vragen bij de voorzitter zijn gemeld, 
geldt een antwoordgarantie, zodat de vragen in de betreffende vergadering of bijeenkomst worden 
beantwoord. 
 
Datum: 27 september 2021 
 
 
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht, 
 
 
Steller vragen: raadslid De Munck (fractie: D66) 
 
 
Onderwerp: Extra opvang asielzoekers en huisvesting statushouders. 
 
Op 9 september jl. heeft de gemeenteraad een brief van Vluchtelingenwerk ontvangen 
inhoudende een oproep voor opvang asielzoekers en huisvesting statushouders. Vanuit het 
Rijk wordt er ook een beroep gedaan op gemeenten voor de opvang van extra asielzoekers. 
Dit mede naar aanleiding van de recente ontwikkelingen in Afghanistan. 
De fractie van D66 staat positief tegenover het verzoek om extra opvang van asielzoekers, van 
met name uit Afghanistan. Mogelijk kan Sliedrecht hier een sociaal steentje aan bijdragen. Ook 
zijn wij benieuwd naar de stand van zaken realisatie van taakstelling statushouders in 2021. 
 
Vraag 1:  
Heeft het college naar aanleiding van deze oproep om extra opvang van asielzoekers actie 
ondernomen, al of niet in combinatie met de regiogemeenten (Drechtsteden)? 
Zo ja, wat heeft dit tot op heden opgeleverd? Zo nee, waarom niet? 
 
Vraag 2: 
Kunt u aangeven of wij als gemeente aan de voor dit jaar aan ons gevraagde taakstelling 
statushouders hebben voldaan?  
Zo nee, gaat dit nog lukken voor het einde van het jaar? 
 
 
Vraag 3: 
Wilt u op korte termijn aan de de raad een cib sturen omtrent dit dossier. 
 
 

 
*Art. 38 Reglement van Orde  

1. Elk lid kan tijdens de oordeelsvormende of besluitvormende vergadering mondeling vragen stellen 
aan het college over het door (een lid van) het college gevoerde bestuur met betrekking tot een 
actueel onderwerp. Voor wat betreft de besluitvormende vergadering komt dit recht uitsluitend toe 
aan een raadslid. 


